

VYSVĚTLENÍ SOUTĚŽNÍCH PODMÍNEK Č. 3

Na základě obdržené žádosti či žádostí poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení soutěžních podmínek.

DOTAZ 1

Je možné umístit část požadovaný parkovacích stání na hranici nebo těsně za hranici řešeného území do sousedních ulic?

ODPOVĚĎ 1

V kapitole 4 soutěžního zadání (Dopravní obsluha areálu) je požadavek na umístění 40-60 vozidel, tento požadavek musí být řešen v rámci areálu. Další parkovací místa doporučujeme prověřit optimalizací dopravy v klidu v širším zájmovém území. Při řádném zdůvodnění lze uvažovat i s širším kontextem lokality. Primárně musí být řešeno na pozemcích města.

DOTAZ 2

Jak velké auto bude běžně zajišťovat navedení aparatury, kulis apod. do sálu?

ODPOVĚĎ 2

Pro jednotlivé akce se bude zásobování lišit. Počítáme s většími dodávkovými automobily nebo malými nákladními vozidla do 7,5t.

DOTAZ 3

Rozměr plátna v kině (10m) je myšlen jako půdorys nebo úhlopříčka?

ODPOVĚĎ 3

Je myšlena půdorysná šířka plátna 10m.

INFORMACE

Zadavatel posoudil výše poskytnuté vysvětlení soutěžních podmínek a konstatuje, že povaha vysvětlení nevyžaduje prodloužení lhůty pro podání soutěžních návrhů.